



VLAGATELJ

(ime in priimek)

(ulica, naselje, pošta, kraj oz. sedež)

(telefon)

(elektronski naslov)

(pooblaščenec)

VLOGA ZA IZDAJO DOVOLILNICE – PARKIRNEGA ABONMAJA ZA STANOVALCE NA VPLIVNEM OBMOČJU PARKIRNEGA REŽIMA

V skladu z določili 32 in 33. člena Odloka o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Murska Sobota (Uradni list RS, št 15/22) vlagam vlogo za izdajo dovolilnice-parkirnega abonmaja za stanovalce na vplivnem območju parkirnega režima.

Ime in priimek stanovalca:

Registrska številka vozila:

Območje koriščenja dovolilnice –
parkirnega abonmaja (ime ulice):

Cona za katero se zaproša izdaja parkirne
dovolilnice – abonmaja:

Vlogi dodajam naslednja dokazila:

Priloge (obvezne priloge so označene z zvezdico)	Priloženo: (ustrezno odključajte)
- kopija veljavnega prometnega dovoljenja za vozilo *	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
- kopija potrdila o bivanju *	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
- kopija potrdila o lastništvu stanovanja (izpisek iz zemljiške knjige) ali kopija potrdila o pravici bivanja v stanovanju (kopija najemne pogodbe) *	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
- dokazilo upravljalca objekta, da v sklopu obstoječih parkirnih kapacitet ni zagotovljeno parkiranje na lastnih parkiriščih *	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
- potrdilo o plačilu upravne takse V skladu z Zakonom o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 - UPB in spremembe) se za postopek plača upravna taksa po tarifni št. 1 in 3 v znesku 22,60 eura. Taksa se lahko plača na blagajni Mestne občine Murska Sobota, Karloška ulica 2, M. Sobota ali na račun TRR št. SI56 01280-4800309171 sklic SI11 75795-7111002.	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE
- pooblastilo v primeru da vlogo oddaja pooblaščen oseba	<input type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE

Višina takse za koriščenje parkirnega abonmaja-dovolilnice je za CONO II 100,00 EUR in za CONO III 40,00 EUR. Višino takse za koriščenje parkirnega abonmaja-dovolilnice je določil Mestni svet Mestne občine Murska Sobota s Sklepom o določitvi cene parkirnine, drugih taks in parkirnih con ter pripadajočih območij na območju Mestne občine Murska Sobota (Uradni list RS, št 42/23) na podlagi s 32. člena Odloka o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Murska Sobota (Uradni list RS, št 15/22)

Vse cene vsebujejo 22% DDV

dne _____

Ime in priimek vlagatelja
oz. pooblaščenca

podpis

Obvestilo o obdelavi osebnih podatkov

S podpisom te vloge soglašate z zbiranjem in obdelavo vaših osebnih podatkov. Osebnne podatke zbiramo le zaradi obdelave vaše vloge in vodenja postopka v tej zvezi. Osebnne podatke, ki niso obvezni, nam posredujete prostovoljno in to ne bo vplivalo na obravnavo vaše vloge. To so predvsem kontaktni podatki (telefonska številka oziroma elektronska pošta), ki jih bomo uporabili za namen lažje komunikacije glede vloge.

S podpisom vloge potrjujete, da ste seznanjeni, da imate glede osebnih podatkov, ki se nanašajo na vas, pravico do seznanitve, dopolnitve, popravka, omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščenca in sodnim varstvom pravic). Vaše osebnne podatke obdelujemo v skladu z veljavnimi predpisi s področja varstva osebnih podatkov. Več informacij o obdelavi vaših osebnih podatkov in o pravicah, ki iz nje izvirajo, si lahko preberete v Politiki varstva osebnih podatkov, objavljeni na naši spletni strani: <https://www.murska-sobota.si/varstvo-osebnih-podatkov>.